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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 

KOMUNIKAT  
nr KD.PPN.NS/01/20-21 

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręgu Nowy Sącz w dniu 13 sierpnia 2020 roku 
 

Komisja Dyscypliny MZPN Podokręg Nowy Sącz, w składzie: 
• Kazimierz Pabian    -  W-ce Przewodniczący KD, 
• Rafał Wolak             -  Sekretarz KD, 
• Jan Michalik            - Członek KD, 
• Zbigniew Gawryś    - Członek KD. 

 

Puchar Polski 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. Patryk R. 
(KS Wicher 
Mogilno)    
/zawodnik/ 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Wicher – Świniarsko 
(25.07.2020) 

Wezwanie do złożenia 
wyjaśnień pod rygorem 
pominięcia stanowiska. 

Art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z art. 61 § 2.  Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN. 

Wyjaśnienia na okoliczność naruszenia 
nietykalności cielesnej zawodnika drużyny 
przeciwnej w 59 min. meczu. 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres e-
mail: wdnsozpn@interia.pl do dnia 19 
sierpnia 2020 roku. 

2. Zamczysko 
Marcinkowice 

Brak zapewnienia 
bezpieczeństwa i 
porządku na obiekcie 
po zakończonym 
meczu 

Zamczysko – 
Zyndram 

(02.08.2020) 

Wezwanie do złożenia 
wyjaśnień pod rygorem 
pominięcia stanowiska. 

Art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z Art. 64 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN. 
 

Wyjaśnienia na okoliczność sposobu 
przygotowania i zabezpieczenia spotkania 
oraz reakcji służb porządkowych na 
wydarzenie po zakończonych zawodach. 
 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres e-
mail: wdnsozpn@interia.pl do dnia 19 
sierpnia 2020 roku. 

 

Klasa okręgowa 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

3. Ireneusz G. 
(KS Kolejarz 
Stróże) 
/kierownik/ 

Usunięcie z ławki 
rezerwowych za 
znieważenie sędziego 
głównego zawodów 

Kobylanka – 
Kolejarz 

(08.08.2020) 

Wezwanie do złożenia 
wyjaśnień pod rygorem 
pominięcia stanowiska. 

Art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z art. 62 § 3. 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN. 

Wyjaśnienia na okoliczność znieważenia 
sędziów zawodów poprzez używanie słów  
uznanych powszechnie za 
obraźliwe/wulgarnych. 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 

przez użycie słów 
uznanych 
powszechnie za 
obraźliwe/wulgarnych 
w wyniku samoistnej 
czerwonej kartki 

 

Wyjaśnienia należy przesłać na adres e-
mail: wdnsozpn@interia.pl do dnia 19 
sierpnia 2020 roku 

 

4. Marcin M. 
(KS Zyndram) 
/zawodnik/ 

Znieważenie sędziego 
głównego zawodów 
przez użycie słów 
uznanych 
powszechnie za 
obraźliwe/wulgarnych 
w wyniku czerwonej 
kartki 

 

Łosoś - Zyndram 
(09.08.2020) 

Wezwanie do złożenia 
wyjaśnień pod rygorem 
pominięcia stanowiska. 

Art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z art. 69  Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN. 

Wyjaśnienia na okoliczność znieważenia 
sędziiego zawodów poprzez używanie 
słów  uznanych powszechnie za 
obraźliwe/wulgarnych. 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres e-
mail: wdnsozpn@interia.pl do dnia 19 
sierpnia 2020 roku 

 

 

Klasa A 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

5. Rafał S. 
(KS Budowlani) 
/zawodnik/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(wykluczenie) 

Zamczysko– 
Budowlani 

(08.08.2018) 

Kara dyskwalifikacji 1 
meczu. 

Art. 61 § 3  Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 
 
 

 

Konsekwencja taktycznego faulu (akcja 
ratunkowa). 
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier i przedłożonego sprawozdania 
sędziowskiego. 
 

 
6. Jakub  J. 

(KS Ogniwo) 
/zawodnik/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(wykluczenie) 

Orzeł P.– Ogniwo 
(09.08.2018) 

 

Kara dyskwalifikacji 2 
meczów. 

Art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 

 

Konsekwencja poważnego, rażącego faulu.  
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier i przedłożonego sprawozdania 
sędziowskiego. 
 

 
7. Krzysztof B. 

(KS Ubiad) 
Samoistna czerwona 
kartka 

Ubiad.– Świniarsko 
(09.08.2018) 

Kara dyskwalifikacji 2 
meczów. 

Art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 

Konsekwencja poważnego, rażącego faulu.  
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
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/zawodnik/ (wykluczenie)   

 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier i przedłożonego sprawozdania 
sędziowskiego. 
 

 

Inne 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

8. Jerzy C. 
(KS Nowy Sącz) 

Niewłaściwe 
sporządzenie 
sprawozdania z 
zawodów 

Łosoś - Zyndram 
(09.08.2020) 

Kara upomnienia. Art. 82 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 

Ustalono na podstawie i analizy 
przedłożonego sprawozdania 
sędziowskiego. Niewłaściwy opis 
niesportowego zachowania. 

 

Sekretarz Komisji Dyscypliny MZPN                                                                                                                                                                    W-ce Przewodniczący Komisji Dyscypliny MZPN 
Podokręgu Nowy Sącz:                                                                                                                                                                                           Podokręgu Nowy Sącz:                                                                                                                  
                                                                                                                                  
 
              Rafał Wolak                                                                                                                                                                                                              Kazimierz Pabian 
 

 


